18 апреля 2023 года на базе ГБОУ гимназии 505 состоялся завершающий этап районного конкурса «Созвездия проектов».  Жюри были представлены проекты учащихся 5-8-х классов ОУ №: 54, 252, 276, 395, 399, 590, 505, 217, 509, Лицей искусств. 
Итоги двух этапов конкурса (заочного и очного):
[bookmark: _Hlk132820302]Победители:
Номинация «Россия – Моя история»
Проект «Возьми себе в пример героя», автор Копьёв К., 7 класс, школа № 217 (руководитель Прийменко Е.В.);
[bookmark: _Hlk132820857]Номинация «Путешествие во времени»
Проект «Пасхальный подарок», автор Назаретян А., 6 класс, школа № 54 (руководитель Подзорова О.В.);
Проект «От папируса к бумаге», автор Бабенко П., Набиев С., Плющева М., 5 класс, лицей №395 (руководители Королёва Л.Л., Романькова Г.С.)
Призёры:
Номинация «Россия – Моя история»
Проект «Уникальный источник энергии Дубровская ТЭЦ  как стратегический пункт обороны Ленинграда в годы Великой Отечественной войны», авторы Саргсян М., Самыгина Д., Андриец М., 6 класс, лицей № 395 (руководители Нефёдова А.В., Пальчикова Е.А.), второе место;
Проект «Память, хранимая в семье», авторы Бадер В. и Бадер С., Жмарёва О., Соснина М., Паньковецкий К., 5 класс, гимназия № 505 (руководитель Данилов И.А.), второе место;
Проект «Зелёные зоны Красносельского района», авторы Зурмали Д., Шевчик А., Денисова В., 6 класс, гимназия № 505 (руководитель Власова Д.Д.), третье место;
Проект «История Оранэлы. Виртуальная экскурсия с викториной», автор Спичка П., 8 класс, Лицей искусств (руководитель Большакова Ю.И.), третье место
Призёры:
Номинация «Путешествие во времени»
Проект «Иван Петрович Мятлев – Новознаменский соловей», Ефимова А., 8 класс, школа №252 (руководитель Лебедева О.А.), второе место;

Проект «Санкт-Петербург - история города», автор Борисова Л., 6 класс, школа № 276
 (руководитель Леонова Е.В.), второе место;

Проект «Тайны строительства Исаакиевского собора», автор Елисеев П., 8 класс, гимназия № 399 (авторы Зарандия Л.С., Анацко О.Э.), третье место;

Проект «Гладиаторы Древнего Рима», автор Аюпов И., 6 класс, гимназия № 399 (авторы Зарандия Л.С., Анацко О.Э), третье место

Поздравляем! Очень интересные проекты! ПРОДОЛЖАЙТЕ!!!
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